

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年7月26日 星期五 癸巳年六月十九 (今日8版)

第10347期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25



任振鹤主持召开市委全体(扩大)会议

学习贯彻中央省委领导重要讲话精神

本报讯 记者朱哲报道:24日,市委书记任振鹤主持召开市委全体(扩大)会议,传达学习中央省委领导系列重要讲话精神,研究部署贯彻落实工作。

会议传达了习近平总书记在湖北调研和在党的群众路线教育实践活动中重要讲话精神。传达学习了习近平总书记、中央政治局常委、中央书记处书记刘云山、中央政治局委员、中央组织部部长赵乐际在全国组织工作会议上的讲话精神,省委书记李鸿忠在全省党的群众路线教育实践活动工作会议上的讲话精神,省委常委、组织部长楼阳生在全省传达全国组织工

作会议精神会上的讲话精神。会议指出,学习贯彻中央、省委领导系列重要讲话精神,首要的是以战略视角深刻认识关系党的建设和组织工作全局的重大理论和现实问题。全市各级党组织和广大党员干部务必以高度的政治自觉认真学习领会中央、省委领导系列重要讲话精神,深入贯彻落实中央、省委关于党的建设和组织工作的重要决策部署,更加自觉地把思想行动统一到中央和省委对党的群众路线教育实践活动的部署要求上来,统一到中央和省委对组织工作的新要求上来,为推进省级战略咸宁实施提供坚强的组织保证。

会议要求,学习贯彻中央、省委领导系列重要讲话精神,重点在于以改革创新精神全面提升党的建设和组织工作科学化水平。全市上下要把学习贯彻中央、省委领导系列重要讲话精神与学习贯彻党的十八大和省十次党代会精神结合起来,把握“学创”活动机遇,以改革创新精神推进党的建设和组织工作,把握重点、抓住关键、系统谋划、整体推进,全面提高科学化水平。要在深化干部人事制度改革方面下真功。要紧紧围绕省级战略咸宁实施,认真回答“怎样是好干部”、“怎样成为好干部”、“怎样把好干部用起来”三个重要论题,充分释放干部人事制度改革“试

验田”效应。会议强调,学习贯彻中央、省委领导同志系列重要讲话精神,关键是要以党的建设和组织工作的创优成果来汇聚省级战略咸宁实施的正能量。要把中央、省委领导系列重要讲话精神转化为加快推进省级战略咸宁实施的深化动力,把握机遇,发挥优势,最大限度地做好工业化城镇化加速期、发展潜能释放期的各项工作,尤其是要注重把党的建设和组织工作的创优成果转化为经济社会发展的正能量、大气象。要让“关键的少数”起关键性作用,以为民务实清廉的作风、争先创优的作为催生省级战略咸宁实施速效并进的局面。

我市上半年经济运行总体平稳

GDP同比增长10.2% 增幅居全省第六位

本报讯 记者朱哲、通讯员卢苇报道:23日,市统计局发布统计数据称,上半年我市经济运行总体平稳。

据初步核算,全市共完成地方生产总值373.38亿元,按可比价计算,同比增长10.2%,比全省高0.5个百分点,增幅居全省第六位。

工业发展后劲增强。市委、市政府把今年作为实施“工业崛起”战略的起步年,制定出台了《关于实施“工业崛起”战略五年计划的若干意见》,深

入开展转变作风优化环境集中整治活动,强力推进工业崛起目标责任的督办落实。元至6月,全市规模以上工业完成增加值181.65亿元,同比增长13.4%。

项目建设全面推进。全市各级各部门紧盯“三个四、三个三、三个二”的工作目标,突出抓项目增投入,推动项目建设强劲突出。民间投资规模大,成为拉动我市投资的主力军。在建项目增多,上半年全市施工项目1141个,同

42万亩。

民生保障持续改善。城乡居民收入继续增加,城镇居民人均可支配收入和农民人均现金收入分别达到9535元、3943元,分别增长9%和12.9%。社会事业全面发展,“10件实事”进展良好,社会和谐稳定。消费水平有所升级,市场物价涨幅平稳。扶贫攻坚力度加大,全面启动幕阜山片区扶贫工作,建立“1331”扶贫工作机制。

通山自查自纠改作风

15人受处分

本报讯 记者徐世聪、通讯员朱必恩报道:近日,通山县电信公司员工陈某在上班期间玩电脑游戏,被县暗访组拍照记录后,在公司员工大会上作出深刻检讨。

今年,该县在各乡镇、部门、单位中实行干部作风建设考评制,由“两代表、一委员”、县委县政府督查室、纪检监察干部等组成暗访组,对全县党员干部作风建设情况进行监督检查,重点对单位上班纪律、乡镇领导带班、乡镇干部值班、工作日中午饮酒、同城吃请、公车私用、重点项目专班履职履责等情况进行暗访,发现问题及时通报处理。

截至目前,该县共出动暗访组30批次,对存在作风问题的29家单位、49名党员干部进行了通报,其中15人受到了党纪政纪处分。

通城加强平安建设

本报讯 记者李嘉、通讯员魏建波、吴艳斌报道:7月3日晚,通城县银山广场灯火璀璨,建设“平安通城”大型展览活动在这里拉开序幕。县政法系统工作人员摆出各类宣传展板,设立咨询服务台,前来参观咨询的群众络绎不绝。

据了解,为加大平安建设工作宣传力度,营造浓厚的平安建设氛围,该县重点落实“五个一”,即各乡镇、各单位组织召开一次平安建设工作动员大会;给每个干部职工和村民、居民印发一份平安建设倡议书;树立一批平安建设的先进典型;创办一批平安建设的宣传橱窗;制作一批固定性的平安建设宣传牌。

目前,全县共发放平安建设倡议书10万份,制作固定性大型平安建设宣传牌5个,通过手机短信平台发布宣传短信2万多条,县司法局宣传车队进乡入村巡回宣传100多次。

特大医讯

咸宁市知名儿科专家魏开华,8月1日起,每周三、周六上午在咸安区北门中医院坐诊。

地址:咸安区怀德路133号 健康热线:0715-8314535 13972852796

创卫文艺宣传进社区

昨晚,金叶体育馆广场前,一台创建国家卫生城市文艺宣传晚会激情上演。市歌舞剧团的演员围绕创卫主题,编排了歌舞、小品、男女声独唱等群众喜闻乐见的文艺节目,让市民进一步了解创卫、支持创卫、参与创卫。晚会由市创卫办、市委宣传部和市文体新局主办。

记者 夏正锋 摄

涉嫌受贿、贪污、滥用职权

薄熙来案提起公诉

人民检察院向济南市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段依法告知了被告人薄熙来享有的诉讼权利,并讯问了被告人,听取了其委托的辩护人的意见。济南市人民检察院起诉书指控,被告人薄熙来身为国家机关工作

人员,利用职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人财物,数额特别巨大;贪污公款,数额巨大;滥用职权,致使国家和人民利益遭受重大损失,情节特别严重,依法应当以受贿罪、贪污罪、滥用职权罪追究刑事责任,并予以数罪并罚。

S 要闻速递

新华社济南7月25日电 薄熙来

涉嫌受贿、贪污、滥用职权犯罪一案,经依法指定管辖,今日已由山东省济南市

同样的价格,我当然选第一品牌

嘉禾装饰

中国十大设计名企

中国装修品牌企业10强

http://www.jhzs.com.cn

咸宁嘉禾设计楼:咸宁市长安大道福星城

装修咨询电话:0715-8180888

大户/豪宅 设计专家

雅庭装饰

ARTING DECOR

地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000

以邻为鉴

——咸安区赴兄弟县市学习考察纪实

记者 朱哲 闻期骏 特约记者 谭辉龙 胡剑芳

13日至14日,咸安区组织近

年来规模最大的考察团,集中两天时间到市内兄弟县市学习考察,开阔视野,取长补短,启迪思路,为该区争当鄂南强市排头兵凝聚强大合力。

一路走、一路看、一路想、一路议,学习兄弟县市发展理念、创新之举,认识自己发展不足。大家认为,这是一次震撼之旅、震惊之旅、震动之旅,思想上深受触动、精神上备受洗礼。

一次节奏紧凑的取经之旅

13日早晨7点半,咸安区委书记谭海华、区长李文波率领党政代表团,开始赴五县市的“取经”活动,学习考察园区建设、招商引资、城镇建设、旅游开发等方面的经验。

同行者介绍,此次咸安区组织的学习考察活动,时间之紧凑,形式之新颖,内容之丰富,为近五年来少有。

考察团由100名成员组成,包括区“四大家”领导和区直经济发展相关部门和各乡镇办党政负责人。

首站是崇阳县。抵达后,代表

团成员冒着高温酷暑,考察了兴民钢圈、丰日电源、崇锻集团、稳健公司等4家企业,学习该县工业企业经验。

上午十点,室外气温高达36℃。顾不上休息,代表团离开崇阳前往通城,用两个小时考察高新技术项目。

为尽量多取真经,考察团取消了午休时间、压缩了吃饭时间,下午1点赶赴通山考察产业基地和园区项目。

两天时间内,代表团参观了30个考察点,总行程400多公里。

考察恰逢伏天头几日,高温闷热成为天气主角,但没一人请假。大伙都抓紧时间,认真取经。

利用餐间空闲、行车途中交流,谈感受、谈思路、谈措施成了常态。每天考察的路上、自助餐的饭桌上,成为大家交流的地点。

考察团全力求真经的务实作风,深深感动了兄弟县市的干部。一位“南三县”的干部说,咸安区虚心向周边县市学习,锲而不舍地抓投资、抓项目、抓环境,也值得我们学习。

崇阳农商行

为种养大户“贷”来及时雨

本报讯 记者饶敏、通讯员王习和报道:眼下正是收割稻谷的关键时期,崇阳县青山镇种植大户吴正刚的千亩稻田一片忙碌景象。前不久,在他急需资金购买收割机械时,前身为农村信用合作社的县农商行送来了15万元的贷款,解了他的燃眉之急。

2011年,吴正刚开始承包稻田进行规模种植,从最初的400亩发展到如今的1600亩,这春华秋实的“喜报”上,当地农商行可谓功不可没。

近年来,该行坚持为“三农”服务方向,积极转变贷款投放结构,把资金向家庭农场、种植养殖大户、专业合作社倾斜,培育出一批“农”字号特色产品,“贷”动农民走上了创业致富之路。截至今年6月底,涉农贷款余额5.4亿元,支持农户成为该县最大的蔬菜种植户之一。

搭平台 授技能 施援助

嘉鱼新增3618人就业

本报讯 记者王恬、通讯员魏明明、雷佳报道:“有了工作就是好,家里情况变好了。”7月16日,在嘉鱼中能锂电工作的邓娇娇高兴地对记者说,她是在今年初县政府举办的大型招聘会上找到工作的。

上半年,县劳动部门共组织开展技能培训1564人,主要培训计算机、汽车驾驶、美容美发等方面技能,提升了待业人员的就业能力。

同时,该局还开展“订单”培训和岗前培训;为家庭特别困难的零就业家庭成员、“4050”人员等失业待业人群开发公益性岗位315个。

文化盛宴 大幕将启

“香城大舞台·咸宁梦”加快筹备

本报讯 见习记者王凡、实习生陈洁报道:昨悉,我市庆“八一”专场文艺晚会暨首届“香城好声音”大型群众文艺活动正在加快筹备。

据了解,为庆祝建军86周年,展示人民解放军的风采,同时为我市举办第五届国际温泉文化旅游节营造良好的社会氛围,我市决定举

办首届“香城大舞台·咸宁梦”大型群众文化活动。届时,将有军分区、武警、消防等12个方阵,共计1273人入场。

市委宣传部要求,要在首次分工的基础上,统一指挥调度。各筹办单位要各司其职,各负其责,落实节目排练、安保、消防等工作,确保活动顺利圆满举办。